

ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ ВНИМАНИЕ-ДЕТИ!

В новогодние праздники в Пушкинском районе г. Санкт-Петербурга в рамках профилактического мероприятия «Внимание-Дети» продолжились рейды «Юный пешеход» и «Пристегнись».

Согласно адресной программы проведения проверок водителей на предмет выявления нарушений правил перевозки детей и использования ремней безопасности, выявления водителей, не предоставляющих преимущество движения пешеходам, а также для организации работы по пресечению нарушений правил дорожного движения несовершеннолетними пешеходами, велосипедистами и водителями механических транспортных средств на территории Пушкинского района г. СПб в период с 23 декабря 2021 года по 10 января 2022 года сотрудники Госавтоинспекции проводили рейды на перекрестках и пешеходных переходах города, останавливали водителей транспортных средств и пешеходов, нарушающих правила дорожного движения. Проводилась разъяснительная работа и в завершение беседы инспектора вручали актуальные листовки с напоминанием о ПДД и световозвращающие элементы!